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Сколько времени вы проводите в гимназии?
4часа - 2%
5 часов -25%
6 часов -7з%
питаетесь ли вы в столовой гимназии?
да- 4ЗYо
нет -20оh
иногда -З7%
Что не устраивает вас в столовой гимназии?
оформление и состояние обеденного за.па - 107о
чистота обеденного зала и оборудоваътия для раздачи пищи - IЗ%
запахвстоловой-|7%
большие очереди у буфета -79%
отведенное для приема пищи время (короткая перемена) - 50%
посуда в школьной столовой (её состояние) - 8%

другое (укажите что именно
всёустраивает- lЗ%

-0%

Устраивает ли вас график работы столовой гимназии?
Да - 50%
Нет - 50%
Устраивает ли вас ассортимент продукции в столовой гимназии?
Ща- 55%
Нет (вкус, остывшее, каша, изжога после еды) - 45%

Что вы предпочитаете?
первые блюда - t6%
вторые блюда - 37%
выпечка -2З%
напиток *выпечка - бЗ%
Устраивает ли вас качество блюд?
Да- 58%
Нет (остывшее, не всегда вкусно) - 42%
Устраивает ли вас кульryра обс;ryживания в столовой гимназии?
Да- 59%
Нет (грубят}- 4|%



Анкетирование родителей обуrшощихся <Пита.лтие глазtlми родителей>

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в гимназии?
Да - 69%
Нет - 31%

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в гимназии?
Ща - 79%
Нет -2lYо

3. Удовлетворены ли Вы сtlнитарным состоянием столовой?
,Ща - 83%
Нет - I7Yо

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пиrrцл?

Да - 65%
Нет - 35%

Выводы по итогам анкетирования:

1. В целом обучающиgся 5-1 1 классов и их родители удовлетворены организацией питания в
столовой гимнtвии и понимtlют BEDKHocTb горячего питания ддя растуIцего детского организма.
2. Следует обратить внимание насистемную рff}ъяснительнуюработу среди обl^rаrощихся по
специфике детского меню.
3. Необходимо ознакомить поставщика питания Шнурко Н.А. и работников столовой с

результатами опроса.
4. Продолжить осуществление детско-родительского контроля за организацией питания в
столовой, а также ведение соответствующего рiвдела на официальном сайте гимнЕlзии и
страницы в социальных сетях.

Ответственная за организацию питания Н.В.Ахмедова
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